



Следственными органами СК России в Кушве и Верхней Пышме перед прокуратурой инициирован вопрос о передаче из полиции в органы СКР материалов проверок о травмировании несовершеннолетних детей в результате схода наледи



10 марта и 12 марта 2019 года в городах Кушва и Среднеуральск (соответственно) произошли инциденты, связанные со сходом наледи со зданий на несовершеннолетних детей. Так, в городе Кушва на улице Магистральная в результате падения наледи пострадала трёхлетняя девочка, а в городе Среднеуральск, на улице Дзержинского, от аналогичного происшествия пострадала девочка 10 лет. По данным фактам органами полиции проводятся проверочные мероприятия.

С учётом того, что защита прав несовершеннолетних является одним из приоритетных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

направлений деятельности органов СК России, территориальными следственными отделами СК России по городам Кушва и Верхняя Пышма в настоящее время инициирован вопрос о передаче указанных материалов проверок из полиции в органы СК России для дальнейшего проведения проверочных мероприятий и принятия процессуальных решений на предмет возможного наличия признаков ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В случае принятия прокуратурой положительного решения об изъятии данных материалов из производства полиции и передаче их в органы СКР, следователями Следственного комитета будет проведён комплекс необходимых проверочных мероприятий в целях самого тщательного выяснения всех обстоятельств инцидентов и дачи им объективных и принципиальных правовых оценок.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1311248>